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ATA DA DÉCIMA (10ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia sete do mês de abril do ano dois mil e vinte e 

cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Décima (10ª) Sessão Ordinária do 

Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de abril de 2025. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Cinoê 

Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti Gragnanello (05), 

Everton Bombarda (06), João Victor Coutinho Gasparini (07), 

Luis Roberto Tavares (08), Luiz Fernando Saviano (09), Mara 

Cristina Choquetta (10), Márcio Dener Coran (11), Márcio 

Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), Marcos 

Paulo Cegatti (14), Wagner Ricardo Pereira (15) e Wilians 

Mendes de Oliveira (16); e encontrava-se ausente o vereador 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino. conforme, aliás, 

veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de Presença 

- Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores 

às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente sessão. 

Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 

106, da citada Resolução, convidou o Vereador Cinoê Duzo 

para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
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Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário a ata da Oitava (8ª) sessão ordinária, 

realizada em 24 de março de 2025, a qual, depois de achada 

conforme, foi devidamente assinada pelos Vereadores 

Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, respectivamente, o 

Presidente e o 1º Secretário. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a Ata foi aprovada por todos os presentes. Na sequência, 

o 1º Secretário deu ciência à Casa por meio de leitura da 

seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 23 de 2025 de autoria do 

Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado 

de Mensagem nº 012/2025, datada de 31/03/2025, objeto do 

Ofício nº 012/2025, de igual data, “Acrescentando dispositivo 

à Lei Municipal Nº 6.142 de 21 de novembro de 2019, e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de 

Lei nº 24 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 013/2025, 

datada de 02/04/2025, objeto do Ofício nº 013/2025, de igual 

data, “Acrescentando dispositivo à Lei Municipal Nº 6.870 de 

28 de março de 2025, que instituiu o Plano de Demissão 

Voluntária (PDV), e dando outras providências”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do 

Regimento Interno). 3. Projeto de Lei nº 27 de 2025 de autoria 

do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 014/2025, datada de 

03/04/2025, objeto do Ofício nº 014/2025, de igual data, 

“Autorizando o compartilhamento, de forma eventual, de 

estacionamento entre a Instituição de Incentivo à Criança e ao 

Adolescente (ICA) e a Unidade Básica de Saúde (UBS), do 

Bairro Jardim Planalto, e estabelecendo condições para sua 

utilização”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 4. Projeto de Lei nº 28 de 

2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e 

Silva, acompanhado de Mensagem nº 015/2025, datada de 

04/04/2025, objeto do Ofício nº 015/2025, de igual data, 

“Autorizando o Município de Mogi Mirim, pela administração 

Direta e Indireta, a celebrar convênio com o Instituto de 
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Estudos de Protestos de Títulos do Brasil – Seção de São 

Paulo; com o 1º Tabelião de Notas e Protestos de Títulos de 

Mogi Mirim e com o 2º Tabelião de Notas e Protestos de 

Títulos de Mogi Mirim, para o fim que especifica, e dando 

outra providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 5. Projeto de 

Lei nº 30 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 011/2025, 

datada de 04/04/2025, objeto do Ofício nº 011/2025, de igual 

data, “Autorizando o Poder Executivo a contratar operação de 

crédito com a Caixa Econômica Federal, com a garantia da 

União, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento 

Interno). 6. Projeto de Lei nº 25 de 2025, de autoria do 

Vereador Márcio Evandro Ribeiro, “Dando denominação 

oficial à praça, localizada na Rua Sargento José Benedito dos 

Santos, cadastrada sob área de lazer 01-A com inscrição 

cadastral n.º 54.33.13.0534-001 na altura do número 125 de 

“Praça Joanna Maria de Jesus Frealdo – Dona Joanna””; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 7. Projeto de Lei nº 29 de 2025, de 

autoria do Vereador Cristiano Gaioto, “Dando denominação 

oficial ao “Lago do Zerão”, localizado no Complexo José 

Geraldo Franco Ortiz (Lavapés) de “Lago Dona Luzia 

Rodrigues””; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 8. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 7 de 2025, de autoria do Vereador 

Márcio Dener Coran, “Dispondo sobre a alteração do Artigo 

5º e 6º do Decreto Legislativo nº 423, de 11 de março de 2025, 

que instituiu a Frente Parlamentar da Segurança Pública e da 

Defesa Civil, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 9. Projeto de Resolução nº 5 de 2025, de autoria da 

Comissão de Justiça e Redação, “Dispondo sobre a alteração 

do Artigo 64-G da Resolução 276 de 2010 – Regimento 

Interno, acrescentado pela Resolução 320 de 2021”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador João 
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Victor Coutinho Gasparini, pedindo que os Requerimentos e 

as Moções sejam votados Em Bloco. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos 

os presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Márcio Dener Coran, pedindo que o Requerimento n.º 169 de 

2025 fosse lido na íntegra. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos os 

presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Luiz 

Fernando Saviano, pedindo que a Moção n.º 86 de 2025 fosse 

lida na íntegra. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido 

do Vereador foi aprovado por todos os presentes. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Everton Bombarda, pedindo que 

o Requerimento n.º 157 de 2025 seja votado apartado. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Márcio Dener Coran, pedindo que a 

Moção n.º 87 de 2025 fosse lida na íntegra. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

todos os presentes. Pela ordem, fez uso da palavra a Vereadora 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, pedindo que a 

Moção n.º 95 fosse lida na íntegra. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido da Vereadora foi aprovado por todos 

os presentes. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 

Requerimento Nº 157/2025 - Assunto: REQUER A 

CRIAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL DE 

INVESTIGAÇÃO PARA APURAÇÃO E ELUCIDAÇÃO 

DOS FATOS SOBRE A SITUAÇÃO DO SERVIDOR 

PÚBLICO MUNICIPAL QUE ESTAVA TRABALHANDO 

EM CONDIÇÕES ANÁLOGAS À ESCRAVIDÃO NUM 

PRÉDIO DESATIVADO PELA PREFEITURA. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado pela maioria dos 

presentes. Ficando registrado pelo Presidente os votos 

contrários dos Vereadores Márcio e Marcos Antônio Franco. 

Requerimento Nº 163/2025 - Assunto: REQUEIRO AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS 
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DA SECRETARIA DE ESPORTES, JUVENTUDE E 

LAZER, INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DO 

RETORNO DOS JOGOS DOS TRABALHADORES EM 

MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 

164/2025 - Assunto: Requer, ao Exmo. Sr. Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, através da Secretária competente, 

informações sobre a falta de médico ginecologista para 

atendimento as mulheres não gestantes e as deficiências nos 

atendimentos as gestantes, na UBS – Unidade Básica de Saúde 

“Dr. Norberto Araújo Coelho”, localizado no bairro Jardim 

Maria Beatriz, Mogi Mirim SP. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Requerimento Nº 165/2025 - Assunto: REQUER A 

REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM OUTORGA DE 

PLACA A SENHORA REGINA NAVAS SANTOS DE 

ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS À FRENTE DA DIRETORIA REGIONAL DE 

ENSINO, NA DATA DE 22 DE MAIO DE 2025, ÀS 18H00, 

NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

166/2025 - Assunto: REQUEIRO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO DE 

CONCURSO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE 

NOVOS BOMBEIROS CIVIS MUNICIPAIS. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Requerimento Nº 167/2025 - 

Assunto: REQUER À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

AGRICULTURA INFORMAÇÕES SOBRE O PROJETO 

CONJUNTO QUE VEM SENDO DESENVOLVIDO EM 

PARCERIA COM A COORDENADORIA DE 

ASSISTÊNCIA TÉCNICA INTEGRAL (CATI), DO 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, REFERENTE 

À PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 

ORLANDO DE ARRUDA – MMR 049. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 168/2025 - 

Assunto: REITERO AS INDICAÇÕES Nº 116/2025 E 

117/2025, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS NO QUE DIZ 

RESPEITO AO FECHAMENTO DE UM ENORME 

BURACO NA VIA, COMO TAMBÉM, A MANUTENÇÃO 

DA MALHA ASFÁTICA (OPERAÇÃO TAPA BURACO) 
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DA RUA PROFESSOR PEDRO PAULO FRITELLA, 

BAIRRO RESIDENCIAL BOA VISTA – REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. O 

Requerimento Nº 169/2025 foi lido na íntegra - Assunto: 

Requer, ao Exmo. Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

através da Secretária competente, informações sobre o Centro 

de Apoio para Vida “Casa de Repouso Lar Emanuel”, quanto 

a situação junto a Prefeitura Municipal e sua inscrição no 

Conselho Social. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Requerimento Nº 170/2025 - Assunto: REQUER À 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE UMA 

ÁRVORE SITUADA NA AVENIDA FRANCESCO 

IMPROTA, ENTRE OS NUMERAIS 115 E 125, BAIRRO 

JARDIM SBEGHEN - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 171/2025 - 

Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 

ÁRVORES SITUADAS NA RUA RINALDO BORIN, 

ENTRE OS NUMERAIS 123 E 223, BAIRRO JARDIM 

SBEGHEN - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 172/2025 - Assunto: 

REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 

ÁRVORE SITUADA NA ESQUINA DA RUA MARIA 

MILANI BONALDO, EM FRENTE AO NUMERAL 267, 

BAIRRO JARDIM SBEGHEN - REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

173/2025 - Assunto: REQUER, SOLICITAÇÃO DE 

PROVIDÊNCIAS À OPERADORA VIVO PARA A 

MELHORIA URGENTE DA QUALIDADE DO SERVIÇO 

DE TELEFONIA MÓVEL E INTERNET NA CIDADE DE 

MOGI MIRIM, REQUER, AINDA, O ENVIO DE OFÍCIOS 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA SILVA, E À CENTRAL DE DEFESA DO 

CONSUMIDOR (CEDECON) DO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM, PARA QUE TOMEM CIÊNCIA DO PRESENTE 

REQUERIMENTO E ACOMPANHEM E AS 
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PROVIDÊNCIAS A SEREM ADOTADAS. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 174/2025 - 

Assunto: REQUER, ESTUDOS À AGÊNCIA 

REGULADORA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DELEGADOS 

DE TRANSPORTES DO ESTADO DE SÃO PAULO – 

ARTESP, À DIREÇÃO DA CONCESSIONÁRIA DE 

RODOVIAS DO INTERIOR PAULISTA S/A – INTERVIAS, 

E AOS DEMAIS ÓRGÃOS COMPETENTES, PARA A 

ELABORAÇÃO DE UM PLANO DE MELHORIAS NO 

SISTEMA VIÁRIO DO TREVO DE ACESSO 

LOCALIZADO NO KM 55+800 DA RODOVIA 

ENGENHEIRO JOÃO TOSELLO – SP 147, VISANDO A 

SEGURANÇA, FLUIDEZ DO TRÁFEGO E REDUÇÃO DE 

ACIDENTES. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Requerimento Nº 176/2025 - Assunto: REQUER, A 

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, 

INFORMAÇÕES SOBRE A ROMU. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 177/2025 - Assunto: 

REQUER, A SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, 

INFORMAÇÕES SOBRE A INSCRIÇÃO NO PROGRAMA 

MURALHA PAULISTA, PROGRAMA DA SECRETARIA 

DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO 

PAULO. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Requerimento Nº 178/2025 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO 

DA POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DO 

PROGRAMA BOLSA EJA – EDUCAÇÃO DE JOVENS E 

ADULTOS EM NOSSO MUNICIPIO. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Requerimento Nº 179/2025 - Assunto: 

REQUER, A SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, 

INFORMAÇÕES SOBRE O ARMAMENTO DOADO PELA 

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO 

DE SÃO PAULO E AS EMENDAS DESTINADAS PARA A 

CONSTRUÇÃO DO ESTADE DE TIRO E ESTANDE 

VIRTUAL. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Requerimento Nº 180/2025 - Assunto: REQUER, A 

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, 

INFORMAÇÕES SOBRE A CORREGEDORIA E 
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OUVIDORIA DA GUARDA MUNICIPAL. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 181/2025 

- Assunto: REQUER, A SECRETARIA DE RELAÇÕES 

INSTITUCIONAIS, INFORMAÇÕES SOBRE A EMENDA 

IMPOSITIVA DESTINADA PELO DEPUTADO 

ESTADUAL BRUNO ZAMBELLI AO MUNICÍPIO EM 

2024. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Requerimento Nº 182/2025 - Assunto: REITERA O 

REQUERIMENTO N° 81/2025, APROVADO POR 

UNANIMIDADE NO DIA 10 DE MARÇO DE 2025, AO 

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM (DER) 

INFORMAÇÕES SOBRE O CRONOGRAMA DE 

PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA VICINAL MMR-176 

“RODOVIA DO LIMÃO”. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Requerimento Nº 183/2025 - Assunto: REITERA 

O REQUERIMENTO N° 121/2025, APROVADO POR 

UNANIMIDADE NO DIA 24 DE MARÇO DE 2025, A 

SECRETARIA COMPETENTE INFORMAÇÕES SOBRE A 

FISCALIZAÇÃO E APLICAÇÃO DE MULTA DE 

TRÂNSITO EM ÂMBITO MUNICIPAL. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 184/2025 - Assunto: 

REITERA O REQUERIMENTO N° 122/2025, APROVADO 

POR UNANIMIDADE NO DIA 24 DE MARÇO DE 2025, 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

INFORMAÇÕES ACERCA DO PROCESSO DE 

SINDICÂNCIA ADMINISTRATIVA N°7870/2024 

INSTAURADA PELA PORTARIA 143/2024 E SUA 

CONCLUSÃO. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Requerimento Nº 185/2025 - Assunto: REITERA A 

INDICAÇÃO N° 177/2025, APROVADO POR 

UNANIMIDADE NO DIA 10 DE MARÇO DE 2025, AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

REALIZE A RETIRADA DE TRONCO DE ÁRVORE NA 

CALÇADA, REVITALIZAÇÃO E ROÇAGEM DO MATO 

DA PRAÇA VEREADOR MANOEL FERNANDES DE 

BARROS, BAIRRO JARDIM MARIA BONATI 

BORDIGNON. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 
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Requerimento Nº 186/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE PROFESSORES 

NO CEMPI PROFª MARIA APARECIDA MARIANO 

TODARELLI, BAIRRO PARQUE DAS LARANJEIRAS – 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 187/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE MATERIAIS DE 

LIMPEZA NO CEMPI PROF.ª MARIA APARECIDA 

MARIANO TODARELLI, BAIRRO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 188/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE AS MEDIDAS 

A SEREM TOMADAS PELO PODER PÚBLICO 

MUNICIPAL NO QUE DIZ RESPEITO A MANUTENÇÃO 

DO PRÉDIO DA CEMPI PROFª MARIA APARECIDA 

MARIANO TODARELLI, BAIRRO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 189/2025 - 

Assunto: REQUEIRO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA O 

PRESENTE, INFORMAÇÕES ACERCA DE PROJETOS DE 

REMOÇÃO OU REALOCAÇÃO DAS GRADES DO 

COMPLEXO “JOSÉ GERALDO FRANCO ORTIZ” 

(LAVAPÉS/ZERÃO). Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Requerimento Nº 190/2025 - Assunto: REQUER 

ÀS SECRETARIA DE FINANÇAS INFORMAÇÃO 

ACERCA DA QUANTIDADE DE FUNCIONÁRIOS DO 

CONSÓRCIO CEMMIL ESTÃO CONTRATADOS POR 

SECRETARIA E AINDA COM RELAÇÃO AOS CARGOS 

DE COORDENADORES E OU FUNÇÃO GRATIFICADA 

ESTÃO CONTRATADOS E EM QUAIS SECRETARIAS 

ESTÃO LOTADOS. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 191/2025 - Assunto: 

REQUER AO PRESIDENTE DO SAAE – SERVIÇO 

AUTÔNOMO DE AGUA E ESGOTO DE MOGI MIRIM – 

SR. NEIROBERTO SILVA INFORMAÇÕES ACERCA DA 

QUANTIDADE DE CARGOS COMISSIONADOS E 

FUNÇÕES GRATIFICADAS ESTÃO CONTRATADOS 
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POR SETOR DA AUTARQUIA. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 192/2025 - 

Assunto: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 

14 DE MAIO (QUARTA FEIRA) AS 18H30, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL COM A 

PARTICIPAÇÃO DOS SECRETÁRIOS DE 

PLANEJAMENTO E DE OBRAS E HABITAÇÃO, 

REPRESENTANTES DO DATA CENTER DO BANCO 

ITAÚ, REPRESENTANTES DA EMPRESA RENOVIAS 

CONCESSIONÁRIAS, REPRESENTANTES DA EMPRESA 

REDE ZEFERINO, OS PROPRIETÁRIOS/MORADORES 

DAS CHÁCARAS SOL NASCENTE, DIRETORIA DA 

ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DAS CHÁCARAS 

SOL NASCENTE PARA TRATAR DE AÇÕES 

CONJUNTAS PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DO 

AMBIENTE E DE VIDAS DOS MORADORES DAS 

CHÁCARAS SOL NASCENTE . Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 193/2025 - 

Assunto: REQUER AO SENHOR PREFEITO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE E AO DER – 

DEPARTAMENTO DE ESTRADA DE RODAGEM QUE 

INFORMEM O ANDAMENTO DA MUNICIPALIZAÇÃO 

DO TRECHO DA RODOVIA SP 167 – DEPUTADO NAGIB 

CHAIB QUE SE ENCONTRA DENTRO DO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM SP. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 194/2025 - Assunto: 

REQUER, A SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, 

INFORMAÇÕES ACERCA DOS CARGOS QUE 

RECEBEM FUNÇÃO GRATIFICADA. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Colocados a votos, em sessão de hoje, 

os Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por todos os 

presentes. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à 

votação dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, 

endereçadas à Mesa: Moção Nº 85/2025 - Assunto: MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À 

ORGANIZAÇÃO DO 2° MOGI EM MOVIMENTO, 

EVENTO REALIZADO NO DIA 30 DE MARÇO NO 

PARKSHOPPING EM MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ 
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DUZO, JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, 

EVERTON BOMBARDA, MARA CRISTINA 

CHOQUETTA, MARCIO EVANDRO RIBEIRO. A Moção 

Nº 86/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO DEPUTADO 

FEDERAL AMOM MANDEL (CIDADANIA-AM) PELA 

HISTÓRICA ATUAÇÃO NA PRESIDÊNCIA DA SESSÃO 

SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA MUNDIAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, REALIZADA EM 02 

DE ABRIL, E POR SEU CONTÍNUO TRABALHO EM 

PROL DA INCLUSÃO E ACESSIBILIDADE DAS 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA), DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA 

CRIAÇÃO DA CARTEIRA NACIONAL DE IDENTIDADE 

DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA (CNIPCD) E A LUTA 

CONTRA O "APAGÃO DE DADOS" SOBRE A 

POPULAÇÃO AUTISTA NO BRASIL. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. A Moção Nº 87/2025 - Assunto: 

Moção de Congratulações e Aplausos ao Policial Militar 

Daniel Carvalho Kallas, pela promoção ao Posto de Major 

Médico PM, servindo a UIS – Unidade Intensiva de Saúde da 

2ª Companhia da Polícia Militar do 26º Batalhão da Polícia 

Militar do Interior por 20 anos e agora assunção ao HPM – 

Hospital da Policia Militar Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN E OUTROS. Moção Nº 88/2025 - Assunto: MOÇÃO 

DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA ARLETE CRISTINA 

DIOGO CORREIA, OCORRIDO NO DIA 02 DE ABRIL DE 

2025. Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA E 

OUTROS. Moção Nº 89/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM A SOLICITAÇÃO DE UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, EM RAZÃO DO FALECIMENTO DO SENHOR 

DAVI DOS SANTOS, DAVI DA TRANSMOGI 

OCORRIDO EM 03 DE ABRIL DE 2025, NA CIDADE DE 

MOGI MIRIM – SP, RECONHECENDO SUA 

CONTRIBUIÇÃO À COMUNIDADE E EXPRESSANDO 

SOLIDARIEDADE AOS SEUS FAMILIARES E AMIGOS 

NESTE MOMENTO DE LUTO. Autoria: LUIZ FERNANDO 
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SAVIANO E OUTROS. Moção Nº 90/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

BENEDITO ISMAEL DA SILVA, OCORRIDO EM 31 DE 

MARÇO DE 2025 EM MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ 

DUZO, MARA CRISTINA CHOQUETTA E OUTROS. 

Moção Nº 91/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA ROSANA DIAS 

GRACINI, OCORRIDO NO DIA 31 DE MARÇO DE 2025, 

AOS 51 ANOS DE IDADE. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI E OUTROS. Moção Nº 92/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE APOIO ÀS REIVINDICAÇÕES DOS 

TRABALHADORES DAS ETECs e FATECs DO CENTRO 

PAULA SOUZA APRESENTADAS À INSTITUIÇÃO E AO 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, QUAIS SEJAM 

REAJUSTE SALARIAL JUSTO, MELHORIAS NOS 

BENEFÍCIOS E REVISÃO DA CARREIRA 

IMPLEMENTADA EM 2014. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Moção Nº 93/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE REPUDIO À INSTALAÇÃO DE PEDÁGIOS – 

ROTA MOGIANA E ROTA CIRCUITO DAS ÁGUAS, QUE 

RESULTARÁ NA INSTALAÇÃO DE PEDÁGIOS “FREE 

FLOWS”, NAS RODOVIAS ESTADUAIS QUE CORTAM, 

DIRETA OU INDIRETAMENTE, A ROTA MOGIANA E A 

ROTA CIRCUITO DAS ÁGUAS PAULISTA, O QUE 

INCLUI O NOSSO MUNICÍPIO E DEMAIS MUNICÍPIOS 

VIZINHOS, E OU QUALQUER OUTRA FORMA DE 

COBRANÇA PARA USO DE RODOVIAS ESTADUAIS. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Moção Nº 94/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR CLOVIS COCCO, OCORRIDO NO DIA 3 DE 

ABRIL DE 2025. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO, 

EVERTON BOMBARDA E OUTROS. A Moção Nº 95/2025 

foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS 

ORGANIZADORES E DEMAIS ENVOLVIDOS NO 1º 

PIQUENIQUE DAS FAMÍLIAS ATÍPICAS DE MOGI 

MIRIM E AO TIME DA AABB QUE TAMBÉM 
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LEVANTOU ESSA BANDEIRA, APOIANDO A CAUSA. 

Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Moções 

foram aprovadas, Em Bloco, por todos os presentes. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, registrando seu voto contrário à Moção n.º 93/2025. A 

seguir, o Sr. Presidente, Cristiano Gaioto, pediu que seja 

colocado no Minuto de Silêncio o nome de Vera Lúcia Torres 

dos Santos, merendeira da escola Ana Isabel. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado 

por todos os presentes. Posteriormente, a sessão foi suspensa 

pelo Sr. Presidente às 18h13, sendo reaberta às 18h21. Na 

sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas as seguintes 

INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 294/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A IMEDIATA MANUTENÇÃO DO TETO 

SOBRE O CORREDOR E A SALA DOS AGENTES DE 

SAÚDE DA UBS DOUTOR VANDERLEI DA SILVA 

BUENO, BAIRRO VILA UNIVERSITÁRIA - REGIÃO 

LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 295/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DOUTOR 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE O PROLONGAMENTO DA 

RUA RÔMULO POSI ATÉ A AVENIDA ANTÔNIO 

CARLOS DE OLIVEIRA. Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. Indicação Nº 

296/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DE IMÓVEL 

PARTICULAR ABAIXO RELACIONADO. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

297/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 
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NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DE IMÓVEL 

PARTICULAR ABAIXO RELACIONADO. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

298/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DA PRAÇA ARGEMIRO REPAS, BAIRRO JARDIM 

MARIA BONATI BORDIGNON – REGIÃO SUL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

299/2025 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DOS IMÓVEIS ABAIXO 

RELACIONADOS. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 300/2025 - Assunto: INDICO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, CONTINUIDADE DA 

OPERAÇÃO DE RECAPEAMENTO NA AVENIDA LUIZ 

PILLA. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 

Indicação Nº 301/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE DO SISTEMA DE LAZER DIEGO RODRIGUES 

ARNIZAL “SHEREK”, BAIRRO NOVACOOP – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 302/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E 

LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA CYRO BUENO, 

BAIRRO JARDIM SBEGHEN – REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

303/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 
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INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA 

RINALDO BORIN, BAIRRO JARDIM SBEGHEN - 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 304/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DE IMÓVEL PARTICULAR ABAIXO 

RELACIONADO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 305/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A PODA DE GALHOS 

DAS ÁRVORES PLANTADAS NA PRAÇA ZAION 

TAROSSI, BAIRRO PARQUE REAL I – REGIÃO SUL. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 306/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE 

PROCEDA O RECAPEAMENTO DE VÁRIAS VIAS 

PÚBLICAS DO NOSSO MUNICIPIO CONFORME 

RELAÇÃO DESCRITA ABAIXO. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Indicação Nº 307/2025 - Assunto: 

APRESENTO A INDICAÇÃO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA A 

INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA NA RUA DR. 

ALEXANDRE COELHO JUNIOR CRUZAMENTO COM A 

RUA VICENTE PEREIRA LIMA E AVENIDA CAETANO 

SCHINCARIOL, BAIRRO PLANALTO BELA VISTA. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 308/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, O IMEDIATO 

CONCERTO DA INFILTRAÇÃO EXISTENTE NA 
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PAREDE DO BANHEIRO DA SALA DE AULA 

MATERNAL IA DA CEMPI MARIA APARECIDA 

MARIANO TODARELLI, BAIRRO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 309/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, SEJA REALIZADA A 

LIMPEZA DO MATO ALTO E DA SUJEIRA NAS 

CALÇADAS EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSOR HUMBERTO BRASI, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JARDIM PAULISTA - REGIÃO NORTE, 

VISANDO GARANTIR A SEGURANÇA E O BEM-ESTAR 

DOS ALUNOS E DA POPULAÇÃO, ALÉM DE 

PRESERVAR A INFRAESTRUTURA PÚBLICA E A 

MOBILIDADE DE PEDESTRES NO LOCAL. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO. Indicação Nº 310/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, SEJAM TOMADAS AS 

DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA A MELHORIA DA 

INFRAESTRUTURA E SEGURANÇA NO BAIRRO 

JARDIM SCOPARIM, INCLUINDO A DESOBSTRUÇÃO 

DAS CALÇADAS DA RUA PROFESSOR FERREIRA 

LIMA, A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS, MUROS NOS 

TERRENOS BALDIOS DA REGIÃO E A FISCALIZAÇÃO 

DAS CONDIÇÕES DESSES TERRENOS, VISANDO 

EVITAR O RISCO DE ATROPELAMENTOS E A 

PROLIFERAÇÃO DE ANIMAIS PEÇONHENTOS E 

ACÚMULO DE LIXO. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Indicação Nº 311/2025 - Assunto: Indico ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

por intermédio da secretaria competente, a realização da 

manutenção da sinalização vertical e horizontal de trânsito, 

fiscalização e regulamentação de área de embarque e 

desembarque dos alunos da CEMPI – Maria Iolanda Posi 

Donatti, situada a Rua Romeu Albani – bairro Parque Real, 

Mogi Mirim. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Indicação 
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Nº 312/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A RETIRADA DAS ÁRVORES 

CAÍDAS NA PRAÇA SOFIA IDALINA MANTOVANI 

MAZON, BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS - 

REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 313/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NO INTERIOR DA PRAÇA SOFIA IDALINA 

MANTOVANI MAZON, BAIRRO NOSSA SENHORA DAS 

GRAÇAS – REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 315/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A PODA DE GALHOS 

DAS ÁRVORES PLANTADAS NA PRAÇA PREFEITO 

JAMIL BACAR, BAIRRO JARDIM MURAYAMA II – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 316/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

TROCA DE LÂMPADA DO POSTE LOCALIZADO NA 

RUA VICE-PREFEITO AMILCAR MALVEZZI, 

DEFRONTE AO NUMERAL 190, BAIRRO JARDIM 

MURAYMA II - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 317/2025 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, IMPLANTAÇÃO 

DE PARADA DE MOTOCICLETA NO SEMÁFORO DA 

AVENIDA LUIZ GONZAGA DE AMOEDO CAMPOS. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 

319/2025 - Assunto: INDICAÇÃO SOLICITANDO AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS 
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DA SECRETARIA DE SERVIÇOS MUNICIPAIS, 

REALIZE A RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DO 

CALÇAMENTO E DA PISTA DE 

CORRIDA/CAMINHADA NO COMPLEXO LAVAPÉS 

(ZERÃO). Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 321/2025 - 

Assunto: Solicita ao Poder Executivo a conclusão da 

pavimentação da Avenida Bela Vista, no Jardim Bela Vista. 

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO. Indicação Nº 

323/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, O 

IMEDIATO CONCERTO DA INFILTRAÇÃO EXISTENTE 

NO TETO DA SALA DO BERÇÁRIO I DA CEMPI MARIA 

APARECIDA MARIANO TODARELLI, BAIRRO PARQUE 

DAS LARANJEIRAS - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 324/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, O IMEDIATO 

CONCERTO DAS INFILTRAÇÕES EXISTENTES NO 

TETO DO BANHEIRO DAS FUNCIONÁRIAS DA CEMPI 

MARIA MARIANO TODARELLI, BAIRRO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 325/2025 - 

Assunto: Solicita ao Poder executivo a confecção de passeio 

público numa das margens direita do prolongamento da 

Avenida Geraldo Potyguara Silveira Franco. Autoria: 

MARCOS ANTONIO FRANCO. Indicação Nº 326/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

DOUTOR HUBERT BUCCI, CRUZAMENTO COM A RUA 

LÁZARO GONÇALVES, BAIRRO JARDIM QUARTIERI - 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 327/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 
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SECRETARIA COMPETENTE, A IMEDIATA 

SUBSTITUIÇÃO DO PLAYGROUND EXISTENTE NA 

PRAÇA ARGEMIRO REPAS, BAIRRO JARDIM MARIA 

BONATI BORDIGNON – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 328/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE NOVA PINTURA DA 

SINALIZAÇÃO DE SOLO DAS VAGAS DE EMBARQUE 

E DESEMBARQUE EXISTENTES DEFRONTE A EMEB 

EDNA FÁVERO CHOQUETA (UNIDADES I E II), 

BAIRRO JARDIM PAULISTA - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

329/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE 

SEJA REALIZADO POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, ESTUDOS PARA ANALISAR A 

SEGURANÇA NO TRÂNSITO, COM A POSSIBILIDADE 

DE IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVOS REDUTORES DE 

VELOCIDADE NA RUA CHILE, BAIRRO VILA 

UNIVERSITÁRIA – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 330/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, O IMEDIATO 

CONCERTO DAS INFILTRAÇÕES EXISTENTES NO 

LACTÁRIO DA CEMPI MARIA MARIANO TODARELLI, 

BAIRRO PARQUE DAS LARANJEIRAS - REGIÃO 

LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 331/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, O IMEDIATO CONCERTO DAS 

INFILTRAÇÕES EXISTENTES NOS CORREDORES DA 

CEMPI MARIA MARIANO TODARELLI, BAIRRO 

PARQUE DAS LARANJEIRAS - REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 
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332/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM DO MATO E PODA DA 

ARVORE LOCALIZADA NA ROTATÓRIA DA AVENIDA 

GUARANI COM A AVENIDA DR. JOÃO AVANCINI, NO 

MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 333/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE REPAROS NA 

MASSA ASFÁLTICA DA AVENIDA DR. JOÃO 

AVANCINI, NO MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 334/2025 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJAM 

REALIZADAS OBRAS DE MELHORIAS NA ESTRADA 

MUNICIPAL RURAL DO SOBRADINHO – MMR 229. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

335/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, REALIZEM ESTUDOS PARA 

IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA EXCLUSIVA PARA O 

USO DOS GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, BOMBEIROS, 

VIGIAS E INTEGRANTES DA DEFESA CIVIL. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Indicação Nº 336/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA RACHID AJUB ANDARE, 

LOCALIZADA NO CONJUNTO RESIDENCIAL 

ANSELMO LOPES. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 337/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, INSTALAÇÃO DE PLACA DE PARADA 

RÁPIDA E SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA DR. 

ALEXANDRE COELHO, N. 109, JARDIM ÁUREA, EM 

FRENTE AO LABORATÓRIO CENTRAL. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Indicação Nº 338/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 
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PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, PROVIDÊNCIAS PARA NOTIFICAÇÃO 

DE PROPRIETÁRIO PARA LIMPEZA DE IMÓVEL 

LOCALIZADO NA RUA DR. ALEXANDRE COELHO, 

107, JARDIM ÁUREA. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 339/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE A PODA DE 

GALHOS DAS ARVORES PLANTADAS AO LONGO DA 

RUA MANAUS, BEM COMO, À SECRETARIA DE 

SERVIÇOS MUNICIPAIS A ROÇAGEM DO MATO EM 

TODA A SUA EXTENSÃO QUE FAZ DIVISA COM A 

RODOVIA SP 147 MOGI MIRIM/ ITAPIRA NA ALTURA 

DO JARDIM GETÚLIO VARGAS (CECAP). Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 

340/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

REALIZE A PODA DA VEGETAÇÃO ÀS MARGENS DA 

ESTRADA RURAL MUNICIPAL JOÃO LUIZ MORENO 

(MMR-357). Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Indicação Nº 341/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA 

QUE SEJAM ESTUDADAS AS VIABILIDADES DE 

CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NA CEMPI 

FORTUNATA BERTOLAZZO ALBANO, BEM COMO, 

ABERTURA DE ESTACIONAMENTO AO LADO DO 

PRÉDIO. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 342/2025 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA SILVA, JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJAM 

TOMADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS 

QUANTO À MANUTENÇÃO DO PAVIMENTO 
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ASFÁLTICO NA RUA JOSÉ SURUR, PRÓXIMO AO 

CRUZAMENTO COM A RUA DR. DÉCIO PEREIRA DE 

QUEIROZ TELLES, NO BAIRRO JARDIM NAZARETH. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

343/2025 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA A REALIZAÇÃO DE 

PODA DAS ÁRVORES, ROÇAGEM DA GRAMA, 

COLETA DE LIXO E ENTULHOS DAS ÁREAS 

INSTITUCIONAIS E NA PRAÇA MATHEUS MAYLASKI, 

LOCALIZADAS NO BAIRRO JARDIM PATRÍCIA. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

344/2025 - Assunto: APRESENTO A INDICAÇÃO AO 

EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJA 

REALIZADA A FISCALIZAÇÃO DO SISTEMA DE 

INSTALAÇÃO DE FIOS E CABOS DE TELEFONIA E 

INTERNET EM MOGI MIRIM; TODA ÁREA URBANA 

APRESENTA LOCAIS ONDE OS FIOS ESTÃO BAIXOS E 

PODEM CONTRIBUIR PARA CAUSAR ACIDENTES E 

PREJUÍZO AOS USUÁRIOS. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Indicação Nº 345/2025 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, JUNTAMENTE COM A SECRETARIA 

COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA A 

DEDETIZAÇÃO DOS BUEIROS DO BAIRRO JARDIM 

PATRÍCIA, EM MOGI MIRIM. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Indicação Nº 346/2025 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA 

SILVA, JUNTAMENTE COM A SECRETARIA 

COMPETENTE, PARA QUE SEJAM TOMADAS AS 

PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A EXECUÇÃO 

DO CALÇAMENTO E IMPLANTAÇÃO DE TODA A 

ESTRUTURA DE LAZER NA PRAÇA CARMEN LÚCIA 

BORDIGNON ZANCO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

RESIDENCIAL JOÃO BORDIGNON. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. A seguir, o Sr. Presidente colocou à 
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disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Respostas da Secretaria de Saúde, 

em nome de Mauro Nunes, Secretário da pasta, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 60 e 110 de 2025. Resposta da Secretaria 

de Segurança Pública, em nome de Luiz Carlos Pinto, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 123 de 

2025. Respostas da Secretaria de Serviços Municipais, em 

nome de Oberdan Quaglio Alves, Secretário da pasta, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 82 e 104 de 2025. Resposta 

da Secretaria de Educação, em nome de Josélia Eliete 

Longatto Fuidio, Secretária da pasta, referente ao 

Requerimento n.º 112 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Mobilidade Urbana, em nome de Paulo Tarso de Souza, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 78 de 2025. 

Ofício n.º 283/2025 do Consórcio Intermunicipal CEMMIL 

para o Desenvolvimento Sustentável, em nome de Ivair Luiz 

Biazotto, Superintendente, referente ao Requerimento n.º 57 

de 2025. Ofício n.º 353/2025 da Câmara Municipal de Serra 

Negra, em nome de Wagner da Silva Del Buono, Presidente da 

Câmara, encaminhando a Moção de Repúdio n.º 1/2025.  

Todas as correspondências foram deixadas à disposição dos 

Vereadores em 07 de abril de 2025. Desta Edilidade; (arquive-

se, após dar ciência aos senhores vereadores interessados). 

Não havendo mais proposituras ou quaisquer outros 

documentos para serem levados ao conhecimento do Plenário, 

o Sr. Presidente facultou o uso da palavra no “Expediente”, 

anunciando os oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 

111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra o Vereador 

Márcio Dener Coran, dizendo que participou, hoje de manhã, 

de uma solenidade junto ao Executivo, em que foi assinado o 

início do processo de pavimentação da MMR-176 – Rodovia 

do Limão, sendo pavimentada até a SP-340. Agradeceu ao 

Deputado Barros Munhoz, ao Prefeito, à vice-Prefeita, à 

Vereadora Mara Choquetta e ao Deputado Capitão Telhada. 

Comentou a respeito da Moção n.º 87, que se refere ao Major 

médico Daniel Kallas, que está sendo representado pelos pais 

aqui nesta Casa de leis. Salientou que o Dr. Kallas ingressou 

nos quadros da Polícia Militar em sua especialização como 
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médico no ano de 2004; após a conclusão do curso de oficiais, 

recebeu sua carta patente de oficial. Disse que ele se 

especializou em cirurgia geral e cirurgia do aparelho digestivo, 

sempre com muito carisma e profissionalismo foi 

conquistando a admiração de seus pares. Citou que, em 15 de 

dezembro de 2024, ele galgou mais um posto, sendo Major 

médico PM Kallas. Finalizou parabenizando-o e desejando 

sucesso. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, sendo solidário à Veterinária Suzi que por anos 

trabalhou em prol da causa animal. Destacou que hoje é o dia 

do jornalista, uma profissão que contribuiu para a 

democratização do Brasil. Comentou sobre a aprovação da 

proposta de Audiência Pública que tratará sobre a estrutura das 

Chácaras Sol Nascente. Ressaltou que o debate contribuirá 

para achar caminhos no sentido do avanço da qualidade de 

vida dos moradores da região. Fez uso da palavra o Vereador 

Luiz Fernando Saviano, dizendo que fez a Moção n.º 86, que 

versa sobre o primeiro Deputado Federal autista, Amom 

Mandel, reforçando a importância do tema. Citou um 

cruzamento na SP-147 que dá acesso à Chácara Ipê, onde têm 

ocorrido muitos acidentes. Salientou que tem havido muitas 

reclamações da prestação de serviço da Vivo, pedindo que o 

Executivo solicite informações sobre a questão. Comentou 

sobre as condições de muros e calçadas em terrenos baldios, 

em especial na rua Professor Ferreira Lima, uma vez que a 

cidade possui uma lei que obriga a construção de calçadas e 

muros. Destacou a Moção de pesar que fez em nome de Davi 

dos Santos, que fazia serviços voluntários. Fez uso da palavra 

a Vereadora Mara Cristina Choquetta, dizendo que foi 

assinado o ato de convênio entre o município e o governo do 

estado para a pavimentação da rodovia do limão, 

parabenizando o Deputado Barros Munhoz, o Prefeito e a 

vice-Prefeita. Citou que a construção do postinho de saúde, 

que irá beneficiar o pessoal do Limão, do Pirapitingui e do 

Gabrielzinho, já está pronto, só faltando fazer a ligação da 

água, levando o nome da doadora do terreno, Tereza 

Setoguchi. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

parabenizando todos os jornalistas. Agradeceu a presença do 
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Ve aqui nesta Casa de leis, reforçando a amizade que há entre 

eles. Pediu para todos ouvirem as próprias, para perdoarem e 

agradecerem mais. Parabenizou o trabalho do Vereador 

Wagner numa determinada comunidade. Parabenizou o 

trabalho que tem sido feito na recuperação das estradas rurais. 

Agradeceu o trabalho do Vereador Bombarda. Finalizou 

agradecendo a gentiliza do Presidente da Câmara, que atende 

todos sem fazer diferença. Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, destacando a visita que fez ao 

Deputado Estadual Gilmaci Santos, em busca de recursos para 

cirurgias eletivas na cidade. Citou que o mandato anterior 

também foi focado na saúde, destacando algumas conquistas. 

Comentou sobre uma matéria do jornal O Impacto expondo 

deficiências verificadas por ele na Creche Maria Todarelli, 

reforçando que acompanhará essa situação de perto. Fez uso 

da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, parabenizando 

os jornalistas pelo dia comemorativo. Comentou sobre sua fala 

na sessão anterior sobre o descarte de remédios da pedreira De 

Grava, citando que, no dia seguinte, foi ao local com 

representantes da Prefeitura, porém os itens não estavam mais 

no local. Destacou que o local para descarte legal de remédios 

é na UBS. Comentou sobre a veterinária Suzi, que fez um bom 

trabalho no bem estar animal, questionando a sua saída. Fez 

uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, 

agradecendo ao Deputado Estadual Gil Diniz por ter destinado 

R$ 300.000,00 para a defesa civil da cidade, além disso, 

destacou que ele destinou duas viaturas novas para a polícia 

militar. Lamentou que a cidade vem sendo alvo de bandidos, 

citando que há um motoqueiro roubando mulheres à luz do 

dia. Salientou que, infelizmente, não consegue ter o apoio da 

Guarda Municipal por não ter responsabilidade de fazer 

patrulhamento preventivo, conforme palavras do Prefeito. 

Disse que esteve na Secretaria de Segurança Pública em busca 

de informações sobre a segurança da cidade. Destacou que 

conversou com o Deputado Estadual Bruno Zambelli, que 

enviará uma emenda para a Santa Casa. Agradeceu aos 

Vereadores pela aprovação do Requerimento da abertura da 

CEI. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente 
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suspendeu a Sessão às 18h59, conforme o disposto no Artigo 

105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, pedindo que o 

Projeto de Lei Complementar Nº 5/2025 fosse votado em 

primeiro lugar. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido 

do Vereador foi aprovado por todos os presentes. EM 

PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso IV, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei 

Complementar Nº 5/2025, de autoria do Vereador JOÃO 

VICTOR COUTINHO GASPARINI, "DISPÕE SOBRE A 

SUPRESSÃO DO ARTIGO 33 E DO PARÁGRAFO 4º DO 

ARTIGO 32 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 341, DE 13 DE 

SETEMBRO DE 2019, QUE INSTITUI O PLANO DE 

MOBILIDADE URBANA DE MOGI MIRIM, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 01 emenda substitutiva do 

autor do Projeto. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação; de Exames de Assuntos Industriais e Comerciais; de 

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças 

e Orçamento. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini, pedindo que as emendas sejam 

votadas de forma destacada. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos os 

presentes. A seguir, a Emenda Substitutiva n.º 1 ao Projeto de 

Lei Complementar n.º 5/2025, do Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, foi colocada em discussão e, 

posteriormente, em votação. Fez uso da palavra o Vereador 

João Victor Coutinho Gasparini, dizendo que essa emenda foi 

coordenada e instruída pela Câmara na reunião de comissões, 

sendo a emenda de grande progresso para o texto. Fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo 

essa é uma questão importante, que dará um norte nos 
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próximos projetos nesta Casa. Salientou que há a necessidade 

de alterar a legislação que trata do Plano Diretor, do Plano de 

resíduos sólidos e dentre outros, porém não se pode esquecer 

do procedimento legal, reforçando a importância de haver 

audiências públicas e frisando que é necessário discutir com a 

sociedade, e essa é a questão. Destacou que as audiências 

públicas são uma conquista da Constituição e que por isso fez 

essa emenda, que autoriza o Prefeito a fazer audiências. 

Afirmou que os técnicos da Prefeitura precisam fazer os 

pareceres, assim como os técnicos fazem em outras áreas. 

Questionou a possibilidade de a segunda emenda ser votada 

antes dessa, que está em discussão. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a Emenda Substitutiva n.º 1 ao Projeto de Lei 

Complementar n.º 5/2025 foi aprovada pela maioria dos 

presentes. A seguir, a Emenda Substitutiva n.º 2 ao Projeto de 

Lei Complementar n.º 5/2025, do Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, foi colocada em discussão e, 

posteriormente, em votação. Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que essa matéria diz 

respeito à condução do procedimento democrático aqui na 

Câmara, ou seja, os protocolos devem ser seguidos. Salientou 

que os Planos Estruturantes passam por audiências públicas, 

havendo necessidade de um procedimento que dê segurança, 

além do acompanhamento do Tribunal de Contas e do 

Ministério Público. Questionou o motivo de o projeto ser 

votado dessa forma, sem audiências, e questionou se há 

empresas interessadas nessa questão. Comentou que o Plano 

de Resíduos sólidos demorou para ser elaborado pela 

complexidade e por ter havido dezenas de reuniões técnicas. 

Ressaltou que estudou e trabalhou por anos e que não votará 

projetos com propostas sem clareza, afirmando que a Câmara 

Municipal precisa dar exemplo de segurança política e 

jurídica. Fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, dizendo que se aterá à discussão da emenda. 

Frisando que a justificativa da emenda possui apenas duas 

linhas, além de o texto da emenda estar mal escrita. Salientou 

que, com a nova redação da emenda em discussão, o texto 

original do artigo 33 seria substituído pelo texto da emenda, 
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que cita o próprio artigo 33, então, inexistente, criando a maior 

insegurança jurídica da história de Mogi Mirim. Comentou 

que o artigo segundo da emenda causaria a mesma dificuldade 

e estranheza textual. Recomentou que a emenda seja rejeitada 

pelos demais Vereadores. Fez uso da palavra a Vereadora 

Mara Cristina Choquetta, dizendo que essa é mais uma 

emenda que chega sem haver tempo para estudo. Ressaltou 

que ela desconfigura totalmente o projeto do João, além de a 

justificativa estar infundada. Lembrou a fala do Ernani sobre a 

incapacidade do Secretário para dar um laudo técnico, frisando 

que não faz sentido haver reuniões das comissões em que os 

Secretários vêm a esta Casa dar explicações. Finalizou 

pedindo a rejeição da emenda. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a Emenda Substitutiva n.º 2 ao Projeto de Lei 

Complementar n.º 5/2025 foi rejeitada pela maioria dos 

presentes. A seguir, o Projeto de Lei Complementar Nº 5/2025 

foi colocado em discussão e, posteriormente, em votação. Fez 

uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

dizendo que o Vereador Cinoê esteve presente na reunião das 

comissões na última quarta. Ressaltou que o projeto modifica 

a estrutura burocrática da cidade, pois, para cada metro 

construído num investimento da área gastronômica, outro 

metro deve ser utilizado para estacionamento, prejudicando 

aqueles que querem fazer investimentos. Frisou que não se 

pode assustar com o progresso, mas sim com a estagnação, e 

diante da paralisia da cidade só há um caminho: a mudança. 

Comentou que Mogi Mirim está ficando para trás e, se ficar 

apenas no discurso, a cidade virará uma cidade morta, 

demostrando assustar-se com uma cidade sem perspectiva de 

crescimento. Afirmou que a Câmara precisa se aprofundar em 

cada um dos problemas da cidade e afirmou que há uma falta 

de representatividade, mesmo com 17 vereadores, sendo 

necessário um debate em cima de questões concretas. Disse 

que quer trabalhar para ressuscitar a cidade, que tem sim 

chance de futuro, o qual passa por essa legislatura. Citou 

vários vereadores e suas qualidades, incentivando-os a 

trabalharem juntos para um futuro melhor da cidade. Fez uso 

da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 
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dizendo que se preocupar com o texto é reduzir o debate e que 

a cidade não está atrasada nem o centro arrebentado. Salientou 

que é necessário haver um diagnóstico e necessário entender 

como agir procedimentalmente. Disse ser um absurdo ficar 

olhando letra minúscula e que isso é uma afronta à discussão 

política. Afirmou que Mogi Mirim está crescendo e que irá 

crescer cada vez mais, chegará à casa de R$ 100 ou R$ 200 

milhões em investimentos, criticando o Vereador João Victor 

por suas falas sobre o Governo Federal. Ressaltou estar 

falando de técnica processual, pois há necessidades de serem 

feitas audiências públicas. Comentou que ninguém faz nada 

sem um diagnóstico prévio, citando que, no Plano Diretor, 

vários empresários participaram, elevando o nível do debate. 

Questionou cada um dos Vereadores se aceitariam fazer uma 

cirurgia sem diagnóstico. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Projeto de Lei Complementar Nº 5/2025, com a Emenda 

Substitutiva n.º 1, foi aprovado pela maioria dos presentes. 

EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no caput do 

Artigo 171 do Regimento Interno. 2. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 6/2025, de autoria do Vereador JOÃO 

VICTOR COUTINHO GASPARINI, "CRIA A FRENTE 

PARLAMENTAR DA REVITALIZAÇÃO DA REGIÃO 

CENTRAL E DIVERSIFICAÇÃO COMERCIAL DE MOGI 

MIRIM". Com 01 emenda supressiva de autoria do Vereador 

Wagner Ricardo Pereira. Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação; de Exames de Assuntos Industriais e 

Comerciais e de Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Privadas. Fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, dizendo que a Emenda tem o objetivo de adequar a 

Resolução n.º 320/2021, que regulamenta as Frentes 

Parlamentares. Citou que a emenda faz uma correção no 

sentido de a escolha do presidente ocorrer na primeira reunião 

da frente parlamentar. Fez uso da palavra o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini, dizendo que o projeto que gerou a 

possibilidade de criação das frentes parlamentares foi de 

autoria própria, ficando feliz pela utilidade. Comentou que a 

temática da revitalização da região central não é uma pauta só 

dele, citando a Vereadora Mara e os Vereadores Marcos 
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Gaúcho, Saviano e Coran. Ressaltou que a proposta visa tratar 

de questões relevantes da cidade, assim como o projeto de lei 

anterior. Frisou que seus interesses são puramente coletivos e 

que ouve as pessoas nas ruas em busca de melhorias. Salientou 

que gostaria de trabalhar com os vereadores na questão da 

outorga onerosa, criticando que há muitos imóveis para alugar 

na região central por causa de uma oligarquia detentora deles. 

Pediu perdão à assessora Valquíria, caso ela tenha se sentido 

ofendida, porém foi uma reação a uma ofensa prévia. 

Salientou que quem se preocupa com os interesses da cidade 

vai a Brasília sim e vai a São Paulo sim buscar recursos. 

Destacou que essa frente irá atuar enfrentando os problemas 

elencados na justificativa do projeto. Afirmou que esta ideia 

de defender desenvolvimento empresarial e investimentos ser 

defender rico tem que parar. Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que o projeto é 

importante por se tratar do centro da cidade, ressaltando que o 

Poder Executivo está analisando a reforma tributária e, assim, 

encontrar saídas, por exemplo, para a especulação imobiliária, 

alavancando o desenvolvimento econômico local. Deixou 

claro que não possui intenção em ser dono da verdade e que 

possui um viés de fortalecer a democracia. Salientou que todas 

as diversidades de opiniões devem ser respeitadas, 

amenizando as divergências que ocorrem em debates. Citou 

que irá apresentar um projeto que vem sendo estudado desde 

janeiro, buscando ter segurança para apresentá-lo. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Decreto Legislativo Nº 

6/2025, com a Emenda Supressiva, foi aprovado por todos os 

presentes. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 3. Projeto de 

Lei Nº 18/2025, de autoria da MESA DIRETORA 2025/2026, 

"DISPÕE SOBRE REAJUSTE DOS SALÁRIOS, 

VENCIMENTOS, PROVENTOS E PENSÕES MENSAIS 

DOS SERVIDORES ATIVOS, INATIVOS E 

PENSIONISTAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI 

MIRIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, 
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dizendo que o projeto aborda o dissídio dos servidores e que 

estava previsto, no orçamento, um aumento de até 10%, 

ficando esse aumento de 8% dentro do previsto. Ressaltou o 

trabalho dos servidores da Casa e o trabalho dos assessores, 

que fazem com que o Legislativo faça um trabalho de 

excelência. Citou que estão elaborando mais um concurso 

público, pois o número de funcionários está defasado, com 

todos se desdobrando para cumprir com o trabalho. Finalizou 

afirmando que a Câmara sempre teve uma austeridade fiscal e 

que isso é importante para o Município. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 18/2025 foi aprovado por 

todos os presentes. 4. Projeto de Lei Nº 19/2025, de autoria da 

MESA DIRETORA 2025/2026, "DISPÕE SOBRE O 

REAJUSTE DO VALOR DO VALE ALIMENTAÇÃO E DO 

VALE REFEIÇÃO DOS SERVIDORES ATIVOS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo 

ser importante que os servidores, os assessores e toda a equipe 

do poder público municipal possuam uma boa remuneração. 

Salientou que o aumento está dentro da margem prudencial, 

não implicando no levantamento do Tribunal de Contas. 

Comentou que se deve pensar nas tratativas com os servidores 

municipais, questionando como será a recomposição ou o 

reajuste deles, frisando que deve haver uma busca por 

equidade de uma forma democrática e republicana. Fez uso da 

palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que agora estão 

votando o aumento de 10% no vale. Citou que estão lutando 

por um aumento maior do que 10% para o Poder Executivo, 

porém está judicializado. Salientou que há a existência de 

recursos financeiros para respaldar esse ajuste de 10%, pois o 

orçamento e a finança desse Legislativo são mantidos de 

forma austera. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto 

de Lei Nº 19/2025 foi aprovado por todos os presentes. A 

seguir, o Sr. Presidente informou que, no dia 8 de maio, 

haverá o evento do diploma Ana Nery, sendo entregue esse 

certificado aos que se destacaram na área da saúde em Mogi 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

32 

Mirim, ficando a Câmara responsável pela organização do 

evento e pela emissão dos certificados, convidando os 

vereadores interessados a participar. Em seguida, o 1º 

Secretário, Vereador Luis Roberto Tavares, disse aos 

vereadores que há 3 ruas para poderem dar nomes, explicando 

sucintamente o tramite legal para os novos Edis. Convidou os 

vereadores para uma reunião 30 minutos antes do início da 

próxima sessão, podendo ser o assessor, em caso de 

impossibilidade do vereador. Posteriormente, o Sr. Presidente 

pedindo que todos assinem com ele o projeto de lei que dará o 

nome do complexo administrativo, na parte de baixo, onde 

fica a presidência, em homenagem à falecida Deputada 

Federal Amália Barros, a única de Mogi Mirim. Finda a pauta 

constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente, por não haver 

tempo hábil à parte dos trabalhos reservada à 

“EXPLICAÇÃO PESSOAL”, determinou que fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento da senhora ARLETE CRISTINA DIOGO 

CORREIA, DAVI DOS SANTOS, CLOVIS COCCO, VERA 

LÚCIA TORRES DOS SANTOS. Nada mais a se tratar, o Sr. 

Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a presença 

de todos e, sob a proteção de Deus, deu por encerrados os 

trabalhos da presente Sessão às 20h46, determinando a 

lavratura da presente ata, a qual, depois de achada conforme, 

discutida e aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


